



MUZ/428/2016

Dodatek ke smlouvě o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací – Převod účastnictví

Ke smlouvě č.: SID: 95000000098772 , uzavřené dne: Číslo dodatku:

Poskytovatel

T-Mobile Czech Republic a.s. (spisová značka B 3787 vedená Městským soudem v Praze) se sídlem Tomičkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 4, IČ: 64949681, DIČ: CZ 64949681. Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s., Na Příkopě 854/14, 115 20 Praha 1. č. účtu 17489033/0300 (účet vedený v CZK)

Postupující účastník

Obchodní firma (Jméno): Galerie hl. města Prahy
Zapsaná v OR: , oddíl vložka č.
Ulice: Staroměstské náměstí 606/13
Město: Praha 1 - Staré Město PSČ: 110 00
IČ/rodné číslo: 00064416 DIČ: CZ00064416
Číslo pasu (u cizinců): Země vydání:
Oprávněný zástupce: Miroslav Kolářek

Nabývajcí účastník

Obchodní firma (Jméno): Muzeum hlavního města Prahy
Zapsaná v OR: , oddíl vložka č.
Ulice: Kožná 475/1
Město: Praha 1 - Staré Město PSČ: 110 00
IČ/rodné číslo: 00064432 DIČ: CZ00064432
Číslo pasu (u cizinců): Země vydání:
Oprávněný zástupce: PhDr. Zuzana Strnadová - ředitelka
Kontaktní osoba:
Telefon: Fax: E-mail:
Fakturační adresa (pokud se liší o sídlo):

Převedení práv a povinností z výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací

- Podpisem tohoto dodatku společnost T-Mobile Czech Republic a.s. jako poskytovatel veřejně dostupných služeb elektronických komunikací souhlasí s převodem práv a povinností vyplývajících z výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací z postupujícího účastníka na nabývajcího účastníka v rozsahu dle tohoto dodatku.
- Práva a povinnosti postupujícího účastníka vyplývající z výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací v rozsahu dle tohoto dodatku, přecházejí na nabývajcího účastníka s účinností od data účinnosti tohoto dodatku.
- Postupující účastník podpisem tohoto dodatku stvrzuje, že má k datu svého podpisu tohoto dodatku vypořádaný vaškeré závazky vůči poskytovateli s výjimkou těch, které vzniknou v období mezi platností a účinností tohoto dodatku. Zároveň se postupující účastník podpisem tohoto dodatku zavazuje uhradit poskytovateli vyúčtované částky za veřejně dostupné služby elektronických komunikací poskytované dle výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací v zúčtovacích obdobích mezi platností a účinností tohoto dodatku, popř. jiné částky vyúčtované poskytovatelem v souladu se smlouvou o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací, na které vznikl poskytovateli nárok v souvislosti se smlouvou o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací kdykoli před účinností tohoto dodatku.
- Postupující účastník a nabývajcí účastník podpisem tohoto dodatku souhlasí s převodem práv a povinností vyplývajících z výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací v rozsahu dle tohoto dodatku a v souladu s výše uvedenými ustanoveními tohoto dodatku. Poskytovatel prohlašuje vůči postupujícímu účastníkovi, že v souladu s § 1899 občanského zákoníku v platném znění odmítá osvození postupujícího účastníka dle § 1898 občanského zákoníku v platném znění.
- Tímto dodatkem se nemění žádná jiná ustanovení výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací včetně příloh a dodatků.
- Tento dodatek je nedílnou součástí výše uvedené smlouvy o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací a vstupuje v platnost dnem, kdy je podepsán oprávněnými zástupci poskytovatele, postupujícího účastníka a nabývajcího účastníka. Nenastane-li skutečnost uvedená v následující větě, tak tento dodatek vstupuje v účinnost 1. dnem měsíce bezprostředně následujícího po podpisu tohoto dodatku oprávněnými zástupci poskytovatele, postupujícího účastníka a nabývajcího účastníka. V případě, že tento dodatek bude poskytovateli prokazatelně doručen až po dni, kdy by měl vstoupit v účinnost dle předchozí věty, tak tento dodatek vstoupí v účinnost až od 1. dne měsíce bezprostředně následujícího po doručení platného dodatku poskytovateli.
- Tento dodatek se podepisuje ve třech vyhotoveních, z nichž všechny mají platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Přílohy: Zplnomocnění oprávněného zástupce nabývajcího účastníka

Výpis z OR (ŽL ...) nabývajcího účastníka

Poskytovatel:
Datum: 18-08-2016
Zbyněk Habrdla - Vedoucí týmu reference a prodeje SME/VSE
Jméno a funkce oprávněného zástupce poskytovatele
T-Mobile Czech Republic a.s.
148 00 Praha 4
Oprávněný zástupce poskytovatele

Postupující účastník: Miroslav Kolářek, DIČ: CZ64949681	Nabývajcí účastník:
Datum: 18-08-2016	Datum: 21.6.2016
Miroslav Kolářek - vedoucí obchodního oddělení a PR	PhDr. Zuzana Strnadová - ředitelka
Jméno a funkce oprávněného zástupce postupujícího účastníka	Jméno a funkce oprávněného zástupce nabývajcího účastníka
Podpis oprávněného zástupce postupujícího účastníka	Podpis oprávněného zástupce nabývajcího účastníka

Handwritten signature